1月24日,黄鹤楼公园管

今年,武汉首次作为分会 场登上"2025年央视春节联欢 晚会",城市地标黄鹤楼也会 精彩亮相。春节假期,游客在

黄鹤楼将欣赏从春晚归来的

演员们带来楚风楚韵艺术演

出,参与猜灯谜、对诗词等一系

列新春游园活动,妙趣横生,年

何购票?怎么入园?据了解,1

月24日起游客可在"黄鹤楼公

园"微信公众号或携程线上预

约春节假期门票。门票将采取

分时段预约的方式进行,一天

有4个人园时间段可供预约,

"2025年央视春晚"武汉分会

场的重要拍摄场地,经历了一

系列的舞台搭建,为保证游客

的游览体验,出于安全考虑,公

园西区暂时封闭,公园西门关

闭。游客们前往黄鹤楼公园游

玩,需从黄鹤楼公园东门入园。

蛇年上蛇山,来黄鹤楼公

园过春节年味十足。大年初一,游客从东门人

园后,蛇山山脊和山南两条游线,将为大家带来

春节期间,在黄鹤楼公园落梅轩室内演出

据悉,黄鹤楼公园作为

便于游客错峰出行。

春节假期游览黄鹤楼,如

理处发布最新消息:1月29日 (大年初一)黄鹤楼公园将恢复 开园,1月24日起游客可在线 预约春节期间的门票,游园需

铁5号线在彭刘杨站或司门口黄鹤楼站下 车,乘坐公交车在武昌路阅马场、武珞路阅马

除夕也能领结婚证

(舒筱 李璇)

长江日报讯(记者刘晨玮)春节假期将至 假期可以办理婚姻登记业务吗?25日,记者了 解到,2025年1月28日(除夕)上午,武昌、江 汉、江岸等多个区民政局婚姻登记处将为市民 提供婚姻登记服务。

25日上午,记者登录鄂汇办App发现,江 汉区、汉阳区、武昌区、新洲区等多家民政局均 开放了除夕当天的结婚登记预约名额。市民可 根据自身需求,登录鄂汇办App进行预约,也可 拨打电话咨询相关区。

办理结婚登记需要提供哪些证件?记者 了解到,根据《婚姻登记条例》及"跨省通办 相关政策要求,办理结婚登记需提供:本人户 口簿原件,集体户口"常住人口登记卡"(另需 提供户口首页复印件并加盖保管单位印章); 本人有效居民身份证原件;双方均非湖北省户 籍的居民,需提供至少一方的武汉市有效居住 证原件,尤其要注意保证居住证在有效期内;3 张2寸双方近期半身免冠合影照片;现役军人 婚姻登记证明》以及本人身份证、有效军人证 件等证件原件。

节前"淡季"售楼顾问反忙个不停 武汉回乡置业客当天看房当天签

■长江日报记者冷靖华

"往年这个时候是淡季,本应没什么人 气的,但今年元旦节后外地回汉的置业人 群比往年多,每天我们工作人员接待看房 忙不停。"1月25日,长江日报记者实地探 访了洪山区东一路附近的龙湖御湖境项 目。销售顾问王辉介绍,今年返乡置业客 成交量较去年同期上涨近两成,这说明近 期系列楼市政策带来的利好作用非常明 显,大家对武汉房地产市场的信心在逐步 恢复,市场正走向回暖态势。

"父母年纪越来越大,我这次回 来赶紧给他们换个有电梯的新房'

中午11时,在龙湖御湖境项目一楼大 厅里,记者看到大厅接待区的十多套接待 桌椅前几乎坐满了来看房的置业人群,而 且记者观察到,这些人群里八成都是一大 家子人一块来看房,有的是外地来汉的父 母帮忙给留在武汉工作的儿女买房,有的 是回武汉的子女为住在武汉家里的老人买 房改善生活环境

从北京回汉的年轻人段杰正是这些返 乡置业人群中的一员,他正陪着父母办理 购房手续。段杰告诉记者,近日他刚从北 京回武汉,此前自己一直在外地打拼,而父 母就在石牌岭附近一个老旧小区住了二十 多年,"6层高的楼梯房,冬天冷、夏天炕, 关键还得爬楼梯,父母年纪越来越大,腿脚 也不方便了,爬6层楼太吃力了,我就想趁 着这次回来赶紧给他们换个有电梯的新

段杰说,看了几个项目,了解到武汉各 区正好都在推行住房"以旧换新"活动,再 加上项目给返乡置业的人98折优惠,还能 享受武汉刚刚延期的契税补助,"真的很划 算,我就陪着父母看好了房,赶紧订了!"

销售顾问王辉介绍,从去年9月起,中 央组合拳政策陆续发布,武汉紧跟中央政 策也相继出台契税补助、多孩家庭购房补 助、公积金多孩家庭优惠政策及补助延期 等系列政策,此后武汉房地产市场就一直 在向好的态势发展。

王辉介绍,从项目情况来看,每天售楼 部接待量比原来至少翻2-3倍,10多个置 业顾问每人平均每天都要接待七八组看房 客户。进入1月后,特别是临近春节的这 段时间,项目带看量已有1000组,成交40 多套,其中返乡置业客户占比达三成,相比 去年同期也增长近两成,"返乡置业人群有 个特点,他们多以改善性需求为主,一般目 标比较明确,购买实力也很强,出手更加果 断干脆,甚至不少人是当天来看房,看好了 就直接下订签合同购房。

"我看上的新房优惠了近30万 元,还送年夜饭

25日下午1时,在江岸区建设大道附 近的武汉星河湾项目,记者现场看到,不少 人都在该项目7、8号楼看样板间。在8号 楼一个样板间里,杨先生正带着家人一起 仔细看户型和设计细节。杨先生是土生土 长的武汉人,此前为了发展到珠海开办企 业,家人还住在黄浦大街。"我有两个孩子, 还很小,我又忙,需要请保姆照顾,想置换 一套面积更大的新房。

杨先生说,因工作原因,他每个月返汉 1-2次,就用这个时间到处看房,其中就 看过武汉星河湾7号楼的样板间。今年元 旦期间,他带着家人一起再次来到武汉星 河湾看房,这次妻子看中了8号楼的样板 间户型,但犹豫后仍未购买。

直到今年1月18日,销售顾问告诉杨 先生,春节前项目推出"新春置业计划",不 仅可以享受此前武汉延期的契税补助、多 孩家庭补助,还能凭借外地回汉车票等证 明材料享受"返汉置业基金5万元"房价减 免,现场签约还送"上海人家团年宴"。"销 售顾问帮我算了一下,所有折扣福利都用 上,总房价比前期优惠约30万元,而且我 们家正好还没来得及预订年夜饭,这餐饭 送得及时,所以我当场认购了8号楼一套 274平方米的四房,交了一半的首付。

随后,记者又走访了武汉房地产市场 多个楼盘项目,不少项目拿出各自"压箱 底"的优惠活动,不仅形式多样,力度也 大。如武汉城建•中央云城推出"凭归家高 铁或飞机票(含预定记录)认购房源可享受 额外98折",武汉新希望项目推出"认购赠 送价值6000元新春团圆饭",锦绣江城推 出"湖北省内身份证购房享受直减五万元

安居链平台推出"返乡置业专区" 集纳了武汉各楼盘优惠信息

记者走访市场还了解到,为了让优惠 信息更集中,武汉安居链平台特别推出"返 乡置业专区",分别从政策礼、红盘礼、补贴 礼等三方面,集合了武汉2025春节各楼盘 项目推出的返乡安居"落户安家大礼包"

记者梳理了平台信息发现,"推行卖旧 买新交易新模式""优化个人住房贷款套数 认定标准""给予阶段性购房优惠支持"等 政策延期半年,多项购房补贴力度空前,其 中二孩奖补6万元,三孩奖补12万元,公积 金额度历史性上调20%。此外,各区也在 春节前放大招,东湖高新区房交会专场最 高一次性补贴36万元安居兑换券。实力 房企也同时发力,到访礼、签约礼、限量房 源折扣礼等各种返乡置业优惠叠加,吸引 购房意向人群来汉、回汉安居。不仅有好 礼贺岁,多个项目还推出新春不打烊。

安居链平台相关负责人介绍,楼市利 好政策延期半年,有助于提升市场信心,进 一步推动武汉房地产市场止跌回稳。2024 年,武汉新建住房成交突破10万套,多个 新楼盘面市,尤其是武昌滨江和沙湖板块 的新项目以小而精为特色,吸引众多购房 者关注,显示出市场需求依然旺盛。2025 年,随着多项住房支持政策的延续以及市 场供需两端的持续发力,预计武汉新房市 场将保持活跃态势,武汉房地产市场有望 继续回稳。在高品质住宅项目不断面市的 推动下,市场将更加注重产品与服务的比 拼,尤其是在二环内及主城区的新楼盘供 应增加的情况下,购房者将更加关注楼盘 的品质、设计以及配套设施等方面。



在龙湖御湖境项目一楼大厅里坐满了来咨询和看房的人。

长江日报记者冷靖华 摄



建发望湖摇号现场。

186套房源两小时秒光

长江日报讯(记者杨蔚 通讯员吴迪)新年伊 始,武汉首现"日光盘"。1月23日,武昌沙湖板块 楼盘建发望湖开盘,两个小时,近270组认筹客户 现场摇号下定,秒光186套房源。

24日,在建发望湖售楼中心,冒雨前来交首付 款的客户络绎不绝。头天晚上选到心仪房子的张 先生,趁着中午休息时间,赶来办理手续。

'我住汉口,上班也在汉口。虽然上班多花15 分钟,但我就是看中沙湖生态环境好、生活配套成 熟、周边交通便利,隧道和二桥都很方便。"张先 生说,今年老婆生了二胎,一直想改善下住房。 "汉十条"和"昌七条"出台后,契税补贴、首付降 低等政策让他们心动不已,一番比较后,终于在23

此次建发望湖总共推出了3栋楼,其中2号楼 3号楼为27层的高层住宅,4号楼为45层的超高层 住宅。房源面积段从155平方米至224平方米,均 为改善型产品。3月份,该项目将一次性加推完剩

建发望湖所在的武昌沙湖板块,近年来热盘频 出。凭借核心区位优势、稀缺湖景资源以及周边优 质配套,建发朗玥、招商武昌序、沙湖天境等项目多 次登顶武汉楼市销量榜。

据了解,位于沙湖东岸沙湖大道的四个新楼盘 建发朗玥、沙湖中心、沙湖天镜和建发望湖,除建发 望湖还剩两栋楼开盘在即,其余楼盘全部售罄。此 前,沙湖天境"两开两罄",刷新武汉楼市高端楼盘 最快清盘纪录。



杜浩:这几天好几个孩子 出院回家过年

长江日报讯(记者王春岚 通讯员高琛琛)1 月23日,离春节仅有数日。在武汉儿童医院儿 童神经外科病房,两岁脑瘤患儿小勇(化名)术 后康复顺利,平安出院。作为儿童神经外科专 家,该科主任杜浩为他高兴的同时,心里也记挂 着仍在科室住院的近20名患儿,"希望他们也 能早日回家"。

脑瘤患儿飞飞(化名)来自武汉周边县市, 仅11个月大。前不久,他突然频繁呕吐、成日 昏睡,就医后确诊脑干周围长了室管膜瘤,生命 危在旦夕,必须尽快切除。但脑瘤包绕住脑干 大部分脑干发出的神经,以及为脑干供血的血 管,手术难度很大,稍有不慎就可能损伤神经血 管,留下终身遗憾。一周前,杜浩及团队精心手 术近5小时,为飞飞切除了脑瘤,同时保护好脑 干及神经、血管。目前,飞飞正在科室进行术后

儿童神经外科手术难度大、风险高,每一 个指标变化都可能是重要的健康提示。2017 年,杜浩带领团队创建武汉儿童医院儿童神 经外科,接连数月睡在病区,带领团队日夜钻 研手术方案,随时应对患儿病情变化。8年 来,他们多次创新术式,挑战高难度手术,多 项技术填补国内、省内空白。施行全国首例 神经内镜下大脑半球离断手术、使用3D打印 技术治疗婴儿颅缝早闭、为头皮像纸一样薄 的早产儿做开颅手术……本地患儿在家门口 得到及时治疗,慕名赶来求医的外地患儿也 越来越多。

一年365天,杜浩和同事天天都牵挂着病 房里的患儿,一刻也不敢放松警惕。"这几天,有 好几个孩子都顺利出院,回家过年了。病房现 在仍有近20名患儿在住院康复。春节期间除 了回老家探亲两天,我其他时间都在医院值班, 和同事一起守护这些孩子,争取让他们也能早 日康复回家。"杜浩说。

蛇年春节越来越近,年味越 来越浓。武汉大街小巷张灯结 彩,超市里的对联、年宵花等商 品热销,地铁站大屏上璀璨的 "烟花"齐齐绽放,滚动播放着 "我在武汉过大年""蛇年大吉" 等吉祥祝福语。



图①:连日来,武汉街头主 干道两侧路灯杆上都挂上了鲜 艳的红灯笼。夜幕降临后,点亮 的红灯笼给城市增添了欢乐祥 和、福气满满的节日氛围,迎新 年的喜气扑面而来。

长江日报记者史伟 摄

图②:春节临近,年味渐 浓。东西湖永旺超市里的对联、 年宵花、节日大礼包等吸引人们 前来选购。

长江日报记者金振强 摄

图③:25日,街道口地铁站 大屏幕上璀璨的"烟花"齐齐绽 放,滚动播放着"我在武汉过大 年"等吉祥祝福语,屏幕前拍照 的人络绎不绝。

长江日报记者高勇 摄





